

『2024年版 史上最強の宅建士テキスト』お詫びと訂正

本書で記載されている内容に誤りがありました。読者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

●561 ページ 解説 (3) の2行目

【誤】長期譲渡所得に該当する土地

【正】短期譲渡所得に該当する土地